u"“ e . - HTIALH | BCYOLD i
1 \3) }!K.u J’ JL\ @L }“ OMY‘ +sColle@4 1 3OXCL ME20 uﬁﬁm
- a4 - A IOCRHR oKRSN cal) | et .u
3 “.-'MA J’ J\.é. _— A:S _,"\“ é,“u‘ A GOICA Xk A TOXXE JLo004 \J..u)\‘]tt_:gbdduy podaclly
e 2019 syl 5590
| - ;ala W ol - axa gl 5 Cllaia¥) g il il gl S yall
P N Y SN vl
e sad el SaLal
7 Jalaalt L B i — Ly ) o glal) Allaca g (42 M1 5 BLad) o gle dllesa luaall gl L

On prendra en compte les différentes étapes de la solution et on acceptera
toute méthode correcte .

Exercicel ( BprtE )” ) I
) a ' 0.75 ) N
1 .
b 0.5
5 0.75 : 0.25 pour la nature de 'ensemble des points, 0.25 pour le centre et 0.25 pour le
rayon
a 0.5
3 b 0. 5:0.25 pour montrer I'intersection selon un cercle et 0.25 pour le
rayon
Exercice2 { 3points)
1 a | 0.75:0.25 p;ur le discriminant et 0.25 pour chacune des solutions
b 0.5
2 0.5
B 3 0.5
a 0.5
4 — S e E——— = 1
b 0.25
Exercice3 ( 3points )
1 2 :1pour chaque probabilité

2 1
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Premiére

partie

Probléme (11 points)
a 0.5:0.25 pour la vérification et 0.25 pour I'interprétation géométrique
1
b 0.5:0.25 pour la vérification et 0.25 pour I'interprétation géométrique
- a 0.5 R o
2 . f(x
b 0.5 :0.25 pour le calcul de la limite lim ( ) et 0.25 pour la
X~ +o0 X
branche parabolique
a - 0.75 -
b 0.25
3 ) _
c 0.75: 0.25 pour la monotonie sur chacun des trois intervalles
d 0.5

1 point a distribuer selon ce qui est précisé sur la figure ci dessous

0.25
4
i 25
A
7
=
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
a 0.5
b 0.25 _ ]
5
c 0.5
d 0.75: 0.25 pour la formule de I'aire et 0.5 pour le calcul
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] 1 [ a oz o .
b 0.5 .
_4 o
c 05:025pour € —1<0 et0.25 pour 2(x)<0
Deuxiéme , a 0.5
partie b 0.25
a 0.5
3 b 0.5 : 0.25 pour la monotonie et 0.25 pour la convergence
0.75 : 0.5 pour vérifier les conditions du théoréme et 0.25 pour le calcul
¢ de la limite




